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Do wszystkich wykonawcow

Dotyczy odpowiedzi na pytania w postepowaniu w trybie przetargu nieograniczonego na
dostawe sprzetu komputerowego wraz z oprogramowaniem

1. Pytanie — Czy zamawiajacy dopusci urzadzenia (komputer przeno$ny — czes¢ 2 pozycja 2)
posiadajace karte graficzng z wiasng pamieciag min 1GB,wbudowana kamera 1,0MPix oraz waga
do 2,75kg
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

2. Pytanie — Czy zamawiajacy dopusci urzadzenia (komputer stacjonarny z monitorem cze$c 3
pozycja 1) w ktérym monitor posiada format obrazu 16:10. Przy minimalnej wymaganej
rozdzielczosci tylko taki format jest mozliwy.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode, pod warunkiem spetnienia pozostatych wymagan.

3. Pytanie — Czy w czesci I dotyczacej serweréw zamawiajacy dopuszcza aby gniazdo VGA(video)
znajdowato sie na panelu tylnym a nie przednim?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

4. Pytanie — W specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia czesci I: Serwery do szafy rack,
Zamawiajacy wprowadzit zapis: ,,Zewnetrzne porty wejscia/wyjscia na panelu tylnym: 4xUSB".Czy
Zamawiajacy wyrazi zgode na zmnigjszenie tej liczby do dwéch, co pozwoli na wigksza
konkurencyjnos¢ skiadanych ofert? Cze$¢ producentéw markowych serweréw posiada w swoich
konstrukcjach 2 porty USB na tylnym panelu. Serwery typu rack po ich instalacji w szafie
przemystowej 19”, charakteryzujg si¢ bardzo utrudnionym dostepem do ich tylnej czesci (drzwi
szafy, kable elektryczne i logiczne).W przypadku potrzeby wykorzystania portow USB uzywa si€
czesciej portéw na przednim panelu serwera.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

5. Pytanie — Czy w razie gdyby Zamawiajacy planowat wykorzystanie wszystkich czterech portow
USB na panelu tylnym, czy dopuszczone jest zastosowanie dodatkowej karty rozszerzen
zwiekszajacej ilos¢ dostepnych portéw USB, przy jednoczesnym zachowaniu wymaganej w SIWZ
ilosci ztgcz PCI Express?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

6. Pytanie — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie monitoréw innego producenta niz producent
komputera? Uzasadnienie: Wymdg postawiony przez Zamawiajacego narusza art.7 ust.1 i art.29
ust.2 ustawy PZP, uniemozliwiajgc start wykonawcom, ktérzy oferuja komputery i monitory
réznych producentdéw, oraz art.29 ust.3 ustawy PZP gdyz monitor zostat opisany przez wskazanie
pochodzenia. Tak opisany przedmiot zamowienia jest niezgodny z rekomendacjami UZP
dotyczacymi udzielania zaméwien na dostawy zestawéw komputerowych: Tabela 3 Zapisy
niedopuszczalne w opisie przedmiotu zamdwienia na dostawe zestawéw komputerowych:
Wymaganie, aby wszystkie lub czeéci komponentéw zestawu(np. ptyta gtéwna, monitor,
klawiatura, mysz, urzadzenia peryferyjne)pochodzity od tego samego producenta i byty
sygnowane logiem producenta komputera. Nie wyklucza to wymagania jednolitej wersji



10.

komponentéw dla catej puli zestawow objetych zaméwieniem.(rekomendacje mozna znalez¢ na
stronie urzedu pod adresem http://www.uzp.gov.pl/cmsws e/?D:1273
Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode pod warunkiem spetnienia pozostatych wymagan.

Pytanie — Czy Zamawiajacy ,w pozycji dotyczacej drukarki laserowej format A3 z automatycznym
dupleksem, dopusci zaoferowanie urzadzen z zainstalowang pamiecia 256MB i mozliwoscia
rozszerzenia do 756MB lub ewentualnie z mozliwoscia rozbudowy o pamig¢ Compact Flash
256MB,512MB,1024MB oraz dostarczanych wraz z tonerami (startowym i dodatkowym ) na 33000
stron zgodnie z normg ISO/IEC 197527

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie — Dotyczy: Cze$¢ 2 — Komputery stacjonarne typu all-in-one i komputery przenoéne
typu laptop . Pozycja 1 komputer typu ALL-In-One — ilo$¢ 50 sztuk — Zamawiajacy w pozycji nr 20
wymaga ,,Wbudowany czytnik kart pamieci 6w1” Czy Zamawiajacy dopusci markowy komputer
wyposazony w czytnik kart pamieci 3w 17

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie — Dotyczy: Cze$¢ 2 — Komputery stacjonarne typu all-in-one i komputery przenosne
typu laptop Pozycja 1. Komputer typu All In One — ilo$¢ 50 sztuk Zamawiajgcy w pozycji nr 20
wymaga ,Wbudowany czytnik kart pamieci 6 w 1”. Czy Zamawiajacy dopusci rozwigzanie
polegajace na zastosowaniu zewnetrznego czytnika kart pamieci 6 w 1?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie komputera typu ALL IN ONE (cze$¢ 2
pozycja 1) z wbudowanym czytnikiem kart 3 w 1 zachowujac cata pozostatg strukture wymagan?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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